Tartsd a 1épést! program - 5. évfolyam

Gyakorlo feladatsor 2.

1. Hasonlitsd dssze a kdvetkezd szamokat (ird be a megfelel6 relacios jelet)!

a) -23(J5

b) -74 () -78

) 30()-14

d) -2001 (J -2000

2. Toltsd ki a tablazatot!

szam -3 6 -10 -2

ellentettje

abszolut
értéke

3. Ird le és szamold ki Zita vagyoni helyzetét:

a) Zitanak 10 Ft-ja volt, és elkoltott 7 Ft-ot.

b) Zitanak 4 Ft-ja volt, és elkoltott 9 Ft-ot.

C) Zitanak 5 Ft addssaga volt, és elkoltott még 8 Ft-ot.

d) Zitanak 12 Ft adossaga volt, és édesapja kifizetett ebbdl 8 Ft adossagot.

4. Végezd el a kovetkezd miiveleteket!

a) 45+ (—76) =

b) (+52)+(+125) =

c) (—741)—(+895) =

d) (-18)+(-3)=

e) 651—(~794) =

f) (+12)+(-23)—(+13) =

g) (-43)+(-23)+(+78) =

h) (-84)—(-23)—(-35)=

1) (+481)—(-253)+(-186) =



